

Sporočilo za medije

Datum: 25. 5. 2018

## IVAN ZAJC PREJEMNIK MINAŘIKOVEGA ODLIČJA 2018

Ivan Zajc mag. farm., ki trenutno opravlja funkcijo vršilca dolžnosti direktorja Pomurskih lekarn, je letošnji prejemnik prestižne nagrade Slovenskega farmacevtskega društva - Minařikovega odličja.

Piran, 10. maj – Na letošnji 43. skupščini Slovenskega farmacevtskega društva je v okviru podeljevanja društvenih priznanj najvišje, Minařikovo odličje prejel dolgoletni direktor in trenutno vršilec dolžnosti direktorja Pomurskih lekarn gospod Ivan Zajc mag. farm.. V Slovenskem farmacevtskem društvu so v njem prepoznali človeka, ki se s srcem in dušo zavzema za svoje delo, njegovo življenje pa je prežeto z mislimi in skrbmi za lekarne.

Minařikovo odličje, kot najvišje društveno priznanje, se podeli članu Slovenskega farmacevtskega društva za izjemne zasluge pri razvoju farmacevtske stroke v slovenskem prostoru in za pomemben prispevek h gospodarskemu ter družbenemu razvoju. Na vsaki letni skupščini se podeli največ eno Minařikovo odličje in letošnje je odlikovalo izjemnega človeka, šele drugega Pomurca v zgodovini Slovenskega farmacevtskega društva, ki je prejemnik najvišjega društvenega priznanja. Prvi je žal že pokojni, dolgoletni direktor Pomurskih lekarn, spoštovani gospod mag. sc. Milan Benkič mag. farm., spec.

Podeljeno odličje gospodu Ivanu Zajcu mag. farm. je rezultat dolgoletnega udejstvovanja na strokovno organizacijskem področju lekarništva, s katerim je pomembno prispeval h krepitvi kakovosti preskrbe in dostopnosti do zdravil vseh prebivalcev Pomurske regije.

**V dvajsetletnem obdobju vodenja Javnega zavoda Pomurske lekarne, je Ivan Zajc mag. farm. dokazal, da je sposoben vodja, ki je pomembno prispeval k širitvi in organiziranosti Pomurskih lekarn, saj so le te eden najuspešnejših javnih zavodov v Sloveniji ter cenjena, prepoznavna in zaželena regijska zdravstvena inštitucija v pokrajini ob reki Muri.**

---

Dodatne informacije:

Dejan Gomboc, univ. dipl. ekon., strokovni sodelavec, 02 512 44 12, [dejan.gomboc@pomurske-lekarne.si](mailto:dejan.gomboc@pomurske-lekarne.si)